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Оборонець Маріуполя після
полону працює з
ветеранами: історія Сергія
Ярового
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Захисник став тренером з посттравматичного зростання в
рамках проєкту допомоги ветеранам "Серце Азовсталі"
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 ІЛОНА СВИРИДОВА

Сергій Яровий пройшов полон та став тренером для ветеранів (фото: "Сталевий фронт")

Захисник Маріуполя Сергій Яровий, який пройшов бої за
"Азовсталь" і провів у російському полоні понад два з
половиною роки, після повернення до України став тренером з
посттравматичного зростання. Сьогодні він в рамках проєкту
Ріната Ахметова "Серце Азовсталі" допомагає іншим ветеранам
відновлюватися та знаходити нові сенси після пережитого.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на повідомлення "Серце
Азовсталі".

Читайте також: Підтримка захисників Маріуполя
масштабується: у Ахметова розповіли про роль "Серця
Азовсталі"

Життя до війни, поранення та полон

До повномасштабного вторгнення Сергій працював у
Маріупольському державному університеті та отримав диплом
магістра з екології. Уже 25 лютого 2022 року він пішов до
військкомату, а згодом долучився до підрозділу "Азов".

Під час оборони Маріуполя він отримав поранення - контузію та
численні опіки внаслідок ворожого обстрілу. Після місяця
відновлення повернувся до виконання бойових завдань.

Захисник до останнього перебував у повному оточенні  разом із
побратимами на території заводу “Азовсталь”. 18 травня 2022
року за наказом командира він з побратимами вийшов у полон,
де провів 2,5 роки.

Саме там, за його словами, відбувся переломний момент:
підтримка побратимів і навіть короткі моменти єдності - як-от
декламація української поезії перед іншими полоненими -
допомогли усвідомити важливість взаємної підтримки.

Як Сергій долучився до підтримки ветеранів

Повернувшись додому, Сергій не лише відновився фізично, а й
вирішив присвятити себе допомозі іншим. Каже, що ключовим
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стало усвідомлення: "просто добре виконувати свою роботу -
недостатньо, потрібно робити більше".

Сьогодні він працює тренером посттравматичного зростання у
форматі "рівний - рівному". За його словами, саме такий підхід
дозволяє швидше налагодити довіру та ефективніше допомогти
у відновленні.

Сергій Яровий також наголошує: пережитий травматичний
досвід неможливо стерти, але його можна трансформувати у
ресурс для розвитку.

"Ти це пережив - і це вже частина тебе. Але це означає, що ти
вистояв. І це означає, що ти зможеш рухатися далі", - говорить
він.

Як раніше повідомлялося, "Серце Азовсталі" активно адаптує та
впроваджує в Україні сучасні методики посттравматичного
зростання.

У проєкті націлені на те, аби в майбутньому цей підхід став
новою нормою у підтримці як ветеранів, так і цивільних - такою,
що допомагає не лише відновлюватися після травми, а й
будувати нову якість життя після пережитого.
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